12+7=

19
16+] 3 |=
f H1+&=19
7+[2]=19
418 =] 19
134 b ]=19

L ]+15=1

740

T l+2=09

94|00

9

Werkvel L 1

99—

9 —
9 —| =

9-3=

9—-7=

19 —

9 —14 =

9 —
q—

b

9—17=




D




21

31,

Werkvel 6

28 quojl

77

52

8b

70

J |

15

50

i



Die kinders het: gestem vir hul gunsteling suiwelpfbdukt.e:

j Werkvel 7

o

=

S|

o=

seuns
dcgt.ers

—[NwIH~ 0o S| R 2

. Hoeveel kinders hou van melkskommels? _6_+ 3 = @

2. Waarvan hou die kinders die meeste? _r_QQm\_y_‘;o

3. Die melkskommels kos R. elk. Hoeveel betaal die seuns’?
b % 1y =QRap)
L. Wat is die verskil tussen die aantal roomyse en die aantal
melkskommels?

2% — Iy = ()

5. Ek het R70. Hoeveel roomyse kan ek koop? ( | roomys = R 5)
.5 10 18§ 20 25 30 35 4LO LS So
°S ko kS 7O Iy roomyse

7. chrvan hou die seuns die minste? _melk skommel

8. Hoeveel kinders het altesaam gest,em? I3+b+IS+R= @



R2,50 R&.50
NG AN N7
Ao \
) &
R3,50 R5.50

. Ek koop 'n koek en ‘n bal. Wat kos dit altesaam?
R1.s0 +R3.50

| R +R3 - R0+ Rt =’
2. Ek koop 'n beer'g.jie. Ek betaalmet RIO. Hoeveel kleingeld kry ek?

Rio -R2.50
Rio = R2 > Rg - s0c =
3. Wat is die verskil tussen die haas en die vis se pryse?
R®.50 - R1.50
Rg€.50 - 50c » Rg - Ry =@
L. Ek koop 'n appel en 'n vis. Ek betaal met RIO.

L \/é/at, kos dit Iglt,esaom?
b.50 + RI.50
Ro +Ri=> R + R\=

(.2 Hoeveel kleingeld kry ek?
Ri0 - R® = |
5. Ek koop sokkies. Ek betaal met R20. Hoeveel kleingeld kry ek?

R20 - R,..50
R20 - Ry = Rib - 50c =
6. Ek het R8. Watter 2 goed kan ek koop

(En@e 2 tems wat saom Rs/minder kos)

7. Ek koop ‘n bal. Ek betaal met. RS. Hoeveel kleingeld kry ek?

Rs -R3.50 »
Rs - Ra - R2 - 50c =(R1.50

9. Wat is die verskil in prys tussen die duurste en die goedkoopste

items?
Rg.so0 -Ri.50

R8.50 — 50c > Rg —Ri =




Werkvel 9

Klanke: -nt
haarlint vier kant,
_:\:entpen ~mespunt,
Wdat y\%{: sent
nent munt stuk
r ooibont vent
Werkvel 10
Phonics: q
_queen | dﬁjest"\ QN
Quck _dueue
3 o
__O[/ul\t___- Gél‘lt
quack duiz
L 13
Sentence:




Werkvel Il

Die leerders het gestem vir hul gunsteling diere onder die grond.

15

IL

13

2

I
10

.}

—INJw|H~ NN N R

Slange Konyne Miere Erdwurms | Jakkalse

l. Watter dier is die ewildéte?
8\0\18 (s\c\nse%

2. Wat is die verskil tussen die kongne en die miere?

“—'_I-:@

3. Wat is die som van diejckkalse en die slange?v

Il + 15 =29

L. Wat is die totaal van die miere, erdwurms en kongne?

I+ 3+ =2)

5. Hoeveel meer kinders het vir slange as vir erdwurms gestem?
15 - 3=(2)

6. Vir watter diere het ewe veel kinders gestem?
Miere €n Jokk alse

7. Hoeveel kinders het altesaam gestem?

IS+ 4+ 1l +3+11 =

8. Vir watter dier het die tweede minste kinders gestem?

koh\yne




g@%’ Werkvel 12

Die seuns kamp

Twee seuns wil gaan komp.
“Nee,” sé hulle ouers. “Julle is tejonk."

Die seuns het ‘n tent in die tuin opgeslcon. Hulle verbeel hulle dat hulle in
die bos is. Hulle verbeel hulle die hond is ‘n beer en die kat is ‘n leeu. Hulle
het, pret gehcd om in die tent te speel.

l. Wat wil die seuns doen?

Hulle wil gooen komp_-

2. Waarom wou Hul ouers nie hé hulle moes gaan karmp nie?
Hulle is e Jjonk.

3. Waar het hulle die tent. opgeslaan?
Hule het die tent in die tuin opgesloan.

L. Waar het hulle hulself verbeel is hulle?
Hulle verbeel hulle hulle is in die bos.

5. Wat het hulle hulself verbeel is die kat?
Die kot is 'n |eeu.




6+2+

8+ [s

5+3+

| + [8

3+O+

b+kl+2=
13 +3+3=

I

+3 =
z] +/, +3 =

]

lb

== \Werkvel I

=9
9

=[9
+0=
U-H+I—H

9

9

T

9—8—2=C
99—/ —E=
9—MmM—2=6
9-3—I=[

9—5—[E-=

9-@-3=9
9-—3-2=[
9—6—[=
9-@—-7=3




= Werkvel 15

Treintd'iesomme

B -3-4 =1 3+5+9=1I1

b -5-2=9 2+0+3=15
15-10-1=4 8 +L+6=18
2-6-5=\ 5 +1+5=1|
7-,-8=5 13+7+3=13

15 -7-2=6 | 9+42+5=1b

N-2-2=n1 3 +8+1 =12
3-10-0=3 L+ +6=I4

Pylnotasie
75 + 39

10 + 30100 + 9109 + 5=

&7 - L&
81— 10> 1~ 8 =39

29 x 3
20 20 20
9 9 9

b0 + 27 =287

129 lekkers tussen 3 maats. Wat kry elkeen en wat bly oor?
29 - 3 W |

.°I lekkers
2 blg oor




&
= Werkvel 16

—_—

39+ 3 ey 48 - A 10901010 8
39-3 =3 L8 - =

99 = 5 wwpwes /5 =~ 3 109010105
55= 5= 5T 3=15

6L + [ wownweeL 60 - 5 1010 1610 1040
bl L =lb |60 5=




I Watter vorm is regs van die sirkel? _ vierkant

s
.2 Watter vorm'\onder die vierkant? J‘e@h oek

2. Pas die beskrywings by die woorde.

Ek het geen hoeke nie. " driehoek

Al vier my sye is ewe lank. vierkant
Ek het drie hoeke en reguit sye. §< reghoek

sirkel

Ek het vier sye, maar hulle is nie almal ewe lank nie.

3. Simmetrie: Trek ‘n lyn sodat die een kant van die vorm net soos

die ander kant lyk. '
| (meer opsies) | _— -
=53 [}
|
|

(meer opsies)

L. Gebruik die ruiteblok om die vrae te beantwoord.
A B C
| AN D

2 O AN O
3 OF [\

Watter vorm is in C27 sirkel »

Watter vormis in B3? __sirkel




- g%* Werkvel I8

l. Wanneer die son skgn kan 3 kinders onder een boom sit. Hoeveel
bome is nodig vir 12 kinders om onder te sit. as die son skgn?

3 b 9 12
L|_Bome

2. Vyf(9) kinders kan ‘n koek opeet. Hoeveel koeke kan 40 kinders
opeet?

5 10 15 20 25 30 35 40
€ koeke

3. Juffrou koop linte vir die konsert. Daar is 6 meisies en 9 seuns.
Elke meisie |<r3 2 linte en elke seun |<r3 | lint.. Hoeveel ||nte moet

Juffrou koop?

PRREO® @@@@@@@@@
12 4+ 9 =2

21 hate
L.. Ouma pak lekkers in 3 bakkies. In die eerste bak was daar 15

lekkers en in die tweede bak was daar |9 lekkers. Altesaam was
daar 40 lekkers. Hoeveel lekkers was daar in die derde bak?

(@@ = o
b lekkers

- 5. Ek het 28 plckkers. Ek wil graag meer p|a|<|<ers hé. Hoeveel
plakkers moet ek nog krg om 50 plakkers te hé?

28 + O = 50
) qukkers




Klanke: -ms

Werkvel I9

SOms dankoms
stiethnams Miems
_psalms handpalms
speelvorms NOOr Qr s
Werkvel .0
Klanke. -rf
vertkwas hoekerf
_uitkerf _qugﬁmer_‘f_
bl omggr-p _swerPyodl_
_sterfhed bederf







Werkvel 2|J

Getalname

154, .hsn.dend__xjg\:__en_x&%jg_ ______

3/: honderd_ —sewe _en_ dertig
62 howderd _twee en _sestiy ______
125: bonderd wf_en twiig ________
149 bmm_ne@a_m_mm____‘___
178 bonderd _ g eo _semenig _______
123: bonderd _ deie _en_inig ——_____
186. bonderd _ses_en taghg

190 hooderd_cen_ e veérkiq (hegentig).



" \erkvel 23

Ben was die motor

Ben het Pa gehelp om die motor te was. Ben gebruik ‘n |op en ‘n emmer
met warm water. Hy was die bande, die deure en die ligte. Pa was die

boonste deel van die motor. Dan 9ebrui|< Ben die t,uinslang om die motor
af te spoel.

. Wie het die motor Eewos?
Ben en Pa het die motor gewos.

2. Wat het Ben gebruik om die motor mee te was?
Ben Se\)ru'\k N \c\p en ‘n emmer et
Warm water.

3. Watter deel van die motor het Ben gewas?
HU was die bande, die deure en die ligte-

L. Hoekom dinng het Pa die boonste deel Qon die motor gewas en nie

Ben nie?
Ben is te kort.

5. Hoekom het hulle 'n tuinslang nodig?
Ben Se\aruik die tu'\hs\c\n\g om die totor of
te spoel |
6. Het jy al gehelp om die motor te was? Skryf ‘n sin.
BVZ E\< ‘\e\p Ty 'PoPpc\ o die Mhotor te wWas.
Ex het nog hoort  die Mhotor gewas nie.




: & werkvel 25

_56--’4 L

10=5 =1 = L"

573 %" ww’fsé-:-z e
57 3|9 Fezgr®

33+3 w0 05 (2842 1w &
S 1 28 = 2:'“"

10 ) |
z r

| hs=t =12

5545 e 4

'9

[




Werkvel 26

Tafels

3x Ll =12 2x2=1
2x3=0b 5x5b=25
5x L =20 I x 10 =10
7 x 10 =70 8 x3 =2
| x 5=5 L x5 =120
6 x L =24 10 x 3 =30
9x 3 =21 3xb=15
L x 10 =40 6 x 10 =60
8 x 5 =10 9x2=18
‘3x2=b I x4 =Ll
Il x 2 =22 7 x10 =10
Geldsomme |
R2 + RI50 = R3.50 RIO - R4 = Rb

RL + R9 = Ri13

R20 - R550 = Riy.50

50c + 50c =100c / R

R550 - 30c = Rs. 20

R3.50 + R6.50 =Rio

RI250 - 10c= R12. 1.0

RIO + R& = RIg

RI3-R3.50 = R9.50

R750 + R3 = Ri0.50

|R22-R8 = R

R5.20 + R8I0 = R13.30

RIO-R250 =R71.50

RI.20 + RI.30 =R12.50

R9 - 50c = R8.50

R350 + RL20 =R .70

R3 - 50c = R2.50

RY.I0 + R210 = Ru.20

R550 -R210 = R3. 1,0




Oktober 2020 7 Werkel 27
So. Ma. Di. Wo. | Deo. Vr. Sa.
| 2 3
Iy 5 6 7 g q 10
il 12 13 Iy IS b 17
I3 19 20 | 21 22 | 23 | 2y
25 2b 21 28 29 30 3]

|. Hoeveel Vrgdae is daar in Oktober? _5

2. Op watter dag val 7 Oktober? Woensdag
~J

3. Datum van die derde Mocndog: 19 Qktober
L. Vondcg is dit 7/ Oktober. Wat, sal die dag en datum 3 weke

later wees?

Woens dog, 28 Ok+tober

5. Op watter dag sal November begin? Son 6097

6. Op watter dag het Oktober begin® Donder dd&
7. Hoeveel dae is daar in Oktober? _31 ddge

8. Op watter dog eindig Oktober? Satver do&

9. Hoeveel vol weke is daar in Oktober? __L.

Oktober

|0. Datum van die tweede Sondcg; 1

II. As dit. vcndog 15 Oktober is, wat sal die dcg en datum twee
weke later wees?

Donderdug , 29 Oktober




” Werkvel 28

Teloefeninge

50 153 ise 59 2 s s
172 176 I80~ 8L ‘ »
99 196 193 1a6 sz ouew w o
200 196 122 13z sy 180 3w _ne

Woordsomme

. Die man stap Zkm per uur. Hoeveel km sal hy in 3 uur stap?

ONONO

b km

2.Ek het 36 stokkielekkers. Ek deel dit. tussen 2 maatjies. H‘oeveel
stokkielekkers |<r'3 elke maqt;jie?

3b =2 W W& o k

18 Stokkielekkers

3.Daar is 3 borde met koekies. In _e||<e bord is daar 6 koekies. Hoeveel

koekies is daar altesaam?

P06

18 koekies




Werkvel 29

Klanke: -mp
\<qu stoel _\s_o_g\qmp
__S_\SQ_themP ‘ ultpomp
1) \
omstamp voetkrame
1 )
_hDutkknnP bomngtmnP
\ 0m$he\d __V.\i%ﬁgm I
kerkye omp krlmP\l ark_
-\/\/erkvel 3l
Phonics: sh-
shell sheet,
Sho%a __sheep
_shoe she
shot, __Shall
_§_blp showy

Sentence: He locks ot _the  shack an _ the

S \\ ore.




Voltooi die volgende geheuesinne; | & “ervel30.

Die borme se __blare __verkleur o die herfs.

Hulle kuier __araaa by QUMO__on _ _oupq.
VR N * m

Hulle luister __na__ die ooy __musiek __on_die Fluit.

In die winter _bibher _ep. beef ons van die

koue.

Bewaar ons R[raatiae bome vic __akbud,
T J U J

Ons hou _konsert.__en__dens__op __die verhooq.

Skryf op jou mooiste

die 9eheuesinne oor.




Werkvel 32




{7 Werkvel 3L

Skrgf die volgende sinne oor in die verlede t.gd en die toekomende tyd:

. Die hond bgtdie rman.
Gister __het___die___hond__die oan __qebut.
T

Mére __sdl__ die hond___die  tan b&t

2. 53 pa |<oop vir hom nuwe skoene.

Gister \'\eb s\uf PG NIC \\om puwe __Skoene

Qekoop.-
J 1

Mére __Sal Sy vit __hNom__huwe _Skoene

_kaop.

3. Jannie skop die bal hoog.
Gister __het___:[qnnje___die‘__bgl___bg_o&__ﬁes\spp :

Mére __Sgl___IQIlnje___dlé.___b_gl..__hgga__ﬁ.KQP-




2 \Werkvel 36

| Digitale tyd |
Teken wysers op die horlosies om die tyd aan te dui:

12 ATIER I

2.30Vm . ‘.'Szgonm. €:30\vm |

n 2

Vul die digitale tyd in: mi Cld(] / Odﬁd\

11-30NM




g%} Werkvel 37

Gebruik die getalleblok hieronder om die vrae te beantwoord.

89190 | 91 | 92 |93 |9y [)8) 96 | a7 98 | 9

100 | 1oV [LI02]| 103| 104 | 105 | 1ok | 1o | 108 loa | no | i

2 (18] m | 15 e | w1 |(B]] na | 120 [€121) 122 | 123

24 126 |126 | 127 (128]] 129 | 130 | 131 [(BD)] 133 | 13w | 135

l. Vul die ontbrekende geto”e in.
2. Kleur die ewe get,clle tussen9en99blouin. 92 . A 98

3. Kleur enige vier 9et.a||e wat groter as 00, maar kleiner as 108 is,
rooiin. 1ol 102 103 fol I0S 06 (o > enige 4 getalle

L. Skrgf die getalnaam van die getal met die.
Q bonderd _twee _en derb\gr

5. _10k _is2meeras |0 en /- minderas _1\O__.
6. Rangskik die getalle met n (] van Klein na groot.

_88__ |02 113 g 128

8. Vul in meer as of minder as.

I3Lis _meer_ _as die getal met die Q
9. Gebruik die getal by die om die volgende vrae te antwoord:

q.l Herbenoem die get.aL 95 = 90 _ + 5

9.2 Hoeveel tiene het die getal? __9

9.3 Hoeveel ene het die getal? __5




l. Ek koop n bal en ‘n vissie. Wat kos dit altesaam?
R3.50 + R1.50

R3 + R1 > Rio +R —@
2. Ek koop 'n pampoen. Ek betaal met R20. Hoeveel kleingeld kry ek?
R20 -Riz.s0o

R20 — Riz3-» R - s0c —-

3. Wat is die verskil tussen die sokkies en die koek se pryse?
Rs.so - Ri.so

Rs.so - soc>Rs-Ri= @
. Ek koop ‘n appel en ‘n beer. Ek betaal met RIO. Hoeveel klemaeld

kry ek?
R2.s0+R2.50 Rio - R5=
Rz +Rz2- Ry +Ri =Rs

5. Ek koop ‘n hasie en 'nvissie. Wat kos dit altesaam?
Re.50 + R11.s0
Ro+ R1 - Riz+Ri =
6. Ek koop ‘n appel. Ek betaal met. RS. Hoeveel klemgeid kry ek?
Rs - R2.s0
Rs - R2 »R3-50c=Rz2.s0
7. Ek het R9. Watter 2 goed kan ek koop?

En‘ge 2 itemns Wat saam Ra of minder kos.




37

57

19

69

24
48
60
72

84

Voltooi die dele‘ van die ‘ZOO-blok. Dink mooi voordat, Jjy beginl

W

\Oy | 10S

Wy | hs | b

24 | 125 | 126 | 127

134 | 135 | 186 | 131 | 138
9% | 91| 98 | a9
lob

b

126 | (271|128

2 | 13 115
23 25
33 35
W3 by | 4S
53 &S
42 | 4.3
S2 | 53
b2 | b3 | bl| 65
92 (73 | | 75




e e R

Kleur die breuke in:

twee derdes //// 7//

APz
ses Qgstes 2 7/ Z 7/ %7/

k e
een kwart ///

VA

vier sesdes /// é % é
% T ~

AT\
Ve

Z
7% VO D VIAVIAS

A aAvavar”
Vs >

o4

Watter breuk is ingekleur? (Ken in woorde ook uitskry¥, by.
vier oastes)




Werkvel 4.2

Rangskik van groot. na klein:

3. 2 98 65 17 10
lop, 98 L5 34 2

Rangskik van klein na groét:

I5 52 31 120 25 7
25 31 52 I s 120

Rongskik van die minste na die meeste:

19 L5 88 92 106 59
LS 59 88 €92 1o U9

Rongskik van die meeste na die minste:

27 8. 13 9 91 96 .
Qs 9 8L 27 13 9

Rangskik van die kleinste na die grootste:

03 68 24, L2 36 75
2. 3b L2 b8 7S 103

Rongskik van die grootste na die kleinste:

00 35 28 81 75 10



| \
Vul die korrekte leestekens in

by elke sin.

Die blomme is baie mooi.

Wie is Jou 9unste|in9 scnger.?

Die juffrou lees ‘n storie vir die klas.
Waar is jou boek P

%joe!Die vuur is warm! ()

Hoe laat is dit. 7

Ek is lief vir my gesin.

Waarheen gaan jy*

Ek is gelukkig,want ek verjaar vandag.
Die skoenlapper is pragtig.

Is jy my maatjie v

Fina!Die by steek my seer.
Wanneer kom jy kuier 7

Ek is siek maar ek kom skool toe.

S
L

AVAVEVEVAVEVEVEY B erkvel L3 | TAYAVAVAVAVE LS




Voor /Na/ Tus;eh

o Werkvel L/

Voor | Tussen Na Voor | Tussen Na
35 36. 31 123 124, 125
149 150 15l 81 88 -&9
|00 |0l 102 129 130 13l

Groter as / Kleiner as / Is gglgk aan |
25is kleiner as 95|56is Se\3k aan 96 [102 is kleiner as 120

36 is groter as (2

38 is kleiner as &3

6is  gelyk aan 16

23 is gelyk aan 23 | 2L is groter as 9 |I59is groter as 125
Meer / Minder |

|0 meer |0 minder 20 meer 20 minder
59 b9 106 9b 5 9s 105 85
9% |08 69 59 13 33 86 bb
135 1S 123 113 96 b 28 8
Hoofreken

2+3= | 5x3=1I5 8+3=b
5+5=3 6x5=30 20+-5= |
8+2= Tx2= I I8+2=9
6+4=1 3xL=12 26+ L=
LO0+10= | 9x10= 90 I00+10= 10




Werkvel /5

Klanketoets
Vierkont gonkoms
kerkr omp sterfbed
nent Speelyorms
kop\om}g vitkert
rooibont omstamp '

Phonics test

Werkvel 46

dueue duit
L T
duz queen
|2 2
que&:\on sheet
S\'\eeg _she
shall show




MeErnueEEED

Werkvel Z,ﬂ

36=_30 _+ _b _ _JO +_2_
kO + 12 =72 4.0 + h__=I4
2L=_20 + _L _bO_ +_9_
40 +_8 =% 120 + 18 =133
85=_80 + _s5 _ 20 + _3
- 1O _+ 10 =110 LO + b __=Lb
[3=_40 + 3
80 +_b_=8b 4o +_2 =2
LO=_10 +_5 _ O_+_b_
30 + 10 =90 80 _+ _12 =92
daoveem
9=_90_+ L 8O+ _b
LS +_2 =7 o_+_3 =43
/2=_10 _+ _2 bO + _b
38S _+_1__=3b 30 + 38 =33
Sl=_So_+ _1_ _+_b_
2S5 4+ 2 =27 20 +_3 =23
36=_30 + b 20 + b_
s +. 3 _=1I8 3 =13
8=__1o +_8_ b
S __+_4 =9 L _=42




Werkvel &

Ons rond getalle af na die naaste lO.

01234 5678910

-

0112131, 15167181920 4
Rond die volgende getalle of tot die naaste |0

3 4o 33 30
65 70 68 70
2l 20 75 80
82 %0 90 0
9 |so 132 30
q6 |00 qq 100

8 8 76 1. o u se o
5 35 55 15 as los 25 s

23 124 125 26 21 28 23

36 133 130 121 uew @ s us
0 9% B 12 e o s




